



Szántód Község Polgármesterétől
8622 Szántód, Iskola u. 9.
Tel.: 84/347-685
e-mail: hivatal@szantod.hu

MEGHÍVÓ

Szántód Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

2023. március 22.-én (szerda) 9.00 órakor

tartandó rendkívüli nyilvános ülésére.

Helyszín: Szántód Községháza

NAPIREND:

- 1.) Tájékoztatás a Magyar Posta új partneri programjáról
Előadó: Vizvári Attila polgármester

Szántód, 2023.március 20.

Tisztelettel:




Vizvári Attila s.k.
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szántód Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 22. napján megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Szántód Községháza, Szántód, Iskola u. 9.

Jelen vannak:, Vizvári Attila polgármester, Kurdiné Éberhardt Edit alpolgármester, Mucza Milán, Németh Zoltán képviselők, Magyar Szilvia vezető-főtanácsos dr. Törőcsik Gabriella jegyző megbízásából.

Igazoltan távol maradt: Hollósi Dezső képviselő.

A lakosság részéről megjelent: 6 fő érdeklődő.

Vizvári Attila polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés képviselői indítvány alapján került összehívásra. Az ülésen egy napirend kerül megtárgyalásra: Tájékoztatás a Magyar Posta új partneri programjáról. Van más javaslat a napirendet érintően? Amennyiben nincs, aki egyetért az ismertetett napirend tárgyalásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület – a szavazásban részt vesz négy képviselő - 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
34/2023. (III.22.) határozata**

Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. március 22.-i rendkívüli ülésén az alábbi napirendet tárgyalja:

1.) Tájékoztatás a Magyar Posta új partneri programjáról.

Felelős: Vizvári Attila polgármester
Határidő: értelem szerint.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Tájékoztatás a Magyar Posta új partneri programjáról.

Előadó: Vizvári Attila polgármester
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Vizvári Attila polgármester: Elmondja, hogy hetekkel ezelőtt a Magyar Posta Zrt. posta partner programmal kereste meg a vállalkozások mellett a települési önkormányzatokat, így ők is megkapták a posta tájékoztató levelet. A partneri program lényege, hogy nem a meglévő posta épületében kell ellátni a postai szolgáltatást, hanem a vállalkozónak a saját helyiségében. A posta leveléből nem derült ki, hogy be kívánják zárni a szántódi postát. Először csak szondáztatták a környéket, hol tudnák vállalni ezt a szolgáltatást. Megkereste azt a hölgyet, aki az első levelet írta, tájékoztatta, hogy az önkormányzatnak olyan épülete, helyisége jelenleg nincs, ahol ezt a feladatot el tudnák látni.

Ekkor még mindig nem volt szó arról, hogy be fogják zárni a szántódi postát. Majd megkereste a térség országgyűlési képviselőjét, kérdezte, mi várható, aki elmondta, valószínű, hogy a kisposták bezárása folytatódni fog, mivel novemberben már bezártak 355 kispostát. Kérte a segítségét és közbenjárását, hogy a szántódi posta megmaradhasson. Levélben foglalta össze, melyek azok az érvek, amelyek indokolják, hogy a szántódi posta továbbra is nyitva maradhasson. Felolvassa a képviselő úrnak írt levelét. A levelet eljuttatta a képviselő úrnak. Tegnapelőtt felhívta a Magyar Posta területi igazgatóját, tájékoztatást kért, mi várható. Az igazgató elmondta, hogy Magyarországon a jelenleg üzemelő kisposták működése ráfizetéses, ez egy politikai döntés, a kispostákat be fogják zárni. Ez ellen nem tudunk mit tenni. A területi igazgatót tájékoztatta, hogy kb. 4 évvel ezelőtt, a szántódi testület arról döntött, hogy megvenné a szántódi posta épületet. Akkor árban is megegyeztek, aztán a postaépületet mégsem adta el Magyar Posta, visszalépett az eladási szándékától. Ezen oknál fogva tájékoztatta az igazgatót, hogy a vételi szándék most is megvan a képviselő-testület részéről, megvennék az épületet. Fél óra múlva azonban tájékoztatást kapott, hogy a Magyar Posta egyetlen épületet se kíván értékesíteni. A bérleti lehetőséget ajánlották fel, ez azonban nem megvalósítható, mivel a jelenlegi önkormányzati épületük havi gázfogyasztása a takarékos fűtés mellett is 800 ezer forint! Ismerik a postaépületét, azt az épületet milliós költségekkel lehetne csak kifűteni! Mi a lehetőség? Úgy gondolja, egy levéllel mégiscsak meg kellene keresniük a Magyar Postát. Leírnák, hogy a korábbi vásárlási szakaszban hol tartottak, és ha most mégis eladnánk az épületet, kifejeznék szándékukat, hogy megvásárolnák a postaépületet.

A másik lehetőség, hogy megmaradjon a postaszolgáltatás Szántódon: itt az önkormányzati épületben biztosítanánk egy helyiséget, ahol működtetni lehetne a szolgáltatást. Itt ismerteti a magyar posta partneri ajánlatában leírtakat.

Visszatérve a megoldásokra, mert azon vannak, hogy megoldják, a másik lehetőség: idegen üzemeltetés, kire gondolok, aki szóba jöhet? Meg kell keresni azokat a szántódi vállalkozókat, akik ezt bevállalnák. A dohánybolt, a benzinkút, talán a kávézó, talán a Laguna panzió, az Erdészet téren a fagyizó. Bármilyen megoldás is születik, vegyék figyelembe, hogy a szántódi postán az ügyfelek 60-70% a vidéki, nem szántódi. Ha megoldják ezt a problémát, nemcsak Szántódnak oldják meg ezt a problémát, hanem a környező településeknek is! Beszült a kőröshegyi polgármesterrel, ők is megkapták a levelet, nem foglalkoznak vele, mivel nem önkormányzati feladat, ezért nem foglalkoznak a posta bezárásával.

Azért vannak most itt, ha van valakinek ötlete, beszéljék meg. Először a képviselőket kérdezi, van-e kérdésük, javaslatuk?

Németh Zoltán képviselő: Először is megköszöni, hogy a benyújtott indítványára ilyen gyorsan össze le lett hívva a képviselő-testület. Elmondja, az indítvány benyújtásának oka legfőképp az volt, hogy a lakosság részéről többen megkeresték a posta bezárással kapcsolatban, de nem tudott rá érdemben válaszolni. Elindult egy posta partneri program, emellett sok lehetőség van, a bezárást úgy képzeli el, hogy ha nem is a jelenlegi posta helyén, de valahol majd tud működni a postai szolgáltatás. Erre biztosítja a posta a lehetőséget. Az is megoldható, hogy az önkormányzatnál, de mivel ez egy állami feladat, nem önkormányzati feladat, erre normatívát, egyéb támogatást nem kapunk, ebben a formában az önkormányzati működtetés képlékeny. Jogilag sincs alátámasztva. Úgy gondolja azonban, hogy országos szinten ki fog ez alakulni. Mindenképpen azon kell lenniük, hogy a lakosság részére ezt a szolgáltatást a jövőben is biztosítani tudják, a lehetőségeket kell megkeresni.

Kurdiné Éberhardt Edit alpolgármester: Megerősíti, hogy pár éve valóban az volt a képviselő-testület szándéka, hogy megveszik a posta épületét. Ne hagyják most sem, ebből még lehet valami, annak ellenére, ha most úgy nyilatkoznak, hogy nem adnak el semmit. A levelet mindenképpen írják meg.

Németh Zoltán képviselő: Említette a polgármester úr, hogy az a politikai döntés, hogy az állam bezárja a postaépületeket. Mi lesz a sorsa az üres épületeknek? Az ingatlan az egy olyan vagyont, amelynek költsége van, állagmegóvást el kell végezni, tehát előbb utóbb el fogják adni. Javasolja, mindenképpen kezdeményezzék, hogy igényt tartanak az épület megvásárlására, jelezzük ezt hivatalosan, nem elég telefonon bejelenteni. Szülessen egy testületi döntés arról, hogy szándékukban áll az épületet megvásárolni. Tovább gondolva, szeretnének megoldást találni a posta további működésére. A legcélszerűbb az lenne, hogy ugyanabban az épületben működne tovább, de ez egy önként vállalt feladat lenne, jót tettünk a lakosságnak, mert megmarad a szolgáltatás.

Vizvári Attila polgármester: Ezért javasolta, hogy levélben keressék meg a Magyar Postát.

Mucza Milán képviselő: Egyetért az elhangzott javaslatokkal, keressék meg a Magyar Postát, tegyenek rá vételi ajánlatot, legyen meg a szándék. De ezzel egyidőben keressék fel az említett vállalkozókat is, tájékoztassák őket a postai partner programról. Nem lenne jó, ha egyik napról a másikra megszűnne a postai szolgáltatás. Nem érti, a posta miért nem kereste meg a vállalkozásokat a partneri programmal.

Kocsisné Veres Klára érdeklődő: Mikor zárnák be a szántódi postát?

Vizvári Attila polgármester: Az igazgató tájékoztatása szerint ez év július elején.

Kocsisné Veres Klára érdeklődő: A nyári szezon alatt zárnák be? Elmondja, hogy a kiliti postát már most pakolják ki. Egy egész városrészt szolgált, mégis megszüntetik, hiába próbált a polgármester ez ellen tenni.

Vizvári Attila polgármester: Úgy tűnik, az önkormányzatokra próbálják rásózni a dolgot, oldják meg, és a végén az lesz, miért nem oldotta meg az önkormányzat.

Mucza Milán képviselő: Igen, vélhetően ez lesz majd, miért nem oldotta meg az önkormányzat? A szolgáltatás ellátása jelentős költséggel jár, felvenni egy embert, biztosítani egy helyiségét, az informatikai feltételeket, úgy, hogy az önkormányzat ehhez nem ért, mert az állam látta el eddig.

Vizvári Attila polgármester: Elhangzott itt az előbb, hogy az üzemeltetés talán nullára kijönne, de egyáltalán nem biztos, hogy kijönne.

Kocsisné Veres Klára érdeklődő: Tudni kellene, mennyi volt a forgalom. Véleménye szerint nem jó a posta álláspontja, hogy a települések lélekszámához kellene kötni a posták bezárását, a forgalmat kellene nézni.

Vizvári Attila polgármester: Az üzleti adatokat, így a forgalmat sem fogják megmondani. Vegyék figyelembe, hogy nyugaton sincsenek már posták, sárga csekkek sincsenek, mindenki utal. A levélszolgáltatást igénybe lehet venni a kijelölt trafikokban, más üzletekben. A csomagszállítást megoldják a futárszolgálatok. A klasszikus postahivatal lassan a múlté lesz.

Borbély Gábor érdeklődő: Mi van azzal a réteggel, aki nincs számítógéppel ellátva? Mi lesz az idősekkel? Ilyen diszkriminációt csinálni pofátlanság! Aki politikára hivatkozik, azt lehet, de nagyon kíváncsi lenne, ki az a politikus, aki vállalja, aki ezt kiadta. Egyetért a polgármester

javaslataival. Annyit tenne hozzá, hogy a szándéknyilatkozat nem elég, ki kell mondani, hogy megvásároljuk! Be kell jelenteni, hogy meg akarjuk vásárolni!

Vizvári Attila polgármester: Megkéri a jelenlevő szántódi lakosokat, mondják el a település lakosainak is, azon van a képviselő-testületet, hogy megmaradjon a posta.

Györgyné Baranyai Szilvia érdeklődő: Mielőtt felkeresné az önkormányzat a vállalkozókat, tisztázni kellene, milyen képzést kell elvégezni ahhoz, hogy be tudják vállalni a feladatot.

Vizvári Attila polgármester: Elég egy három napos képzést elvégezni. Ezt ingyenesen biztosítja a posta a partner részére.

Magyar Szilvia vezető főtanácsos: A posta által meghirdetett program mindenki számára elérhető, nemcsak az önkormányzatok részére került meghirdetésre. A partner programról szóló tájékoztató fenn van a neten, bárki számára elérhető, olvasható, letölthető, így a vállalkozások is értesülhetnek róla.

Borbély Gábor érdeklődő: Azt kéri a polgármestertől, írja meg a levelet, tegye meg ajánlatát a megvásárlásra.

Kocsisné Veres Klára érdeklődő: Olyan vállalkozónak érné meg, akinek ez plusz kiegészítő tevékenység lenne.

Németh Zoltán képviselő: Ha minden kötél szakad, az önkormányzat épületében is tudnánk helyet biztosítani. Azt kellene felmérni, hogy ez nekünk anyagilag hogyan érné meg? Önként vállalt önkormányzati feladat lenne, a 232 ezer nettó plusz ÁFA elég lenne-e? Induljunk el abba az irányba, legyen egy hivatalos megkeresés, egy testületi döntés, jelezzük a szándékot.

Vizvári Attila polgármester: Ha nincs más ötlet, ismerteti határozati javaslatát: levélben keressék meg a Magyar Postát, amelyben ismételten nyilvánítsák ki az önkormányzat szándékát a szántódi postaépület megvételére.

Magyar Szilvia vezető-főtanácsos: A partneri programban nem kíván részt venni az önkormányzat? A szándéknyilatkozat erre vonatkozóan is kiterjedhet.

Vizvári Attila polgármester: A határozatot kiegészíti azzal, hogy a Képviselő-testület megkeresi a lehetőségét annak, hogyan tudja támogatni a magyar posta partneri programját, milyen feltételekkel kíván részt venni a partneri programban.
Az elhangzott határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület – a szavazásban részt vesz négy képviselő - 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Szántód Község Önkormányzata Képviselő-testületének
35/2023. (III.22.) határozata**

Szántód Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát a Szántód, 535. hrsz.-ú, kivett posta megnevezésű, összesen 719 m² alapterületű, természetben a Szántód, Nyár utca 2. szám alatt levő ingatlan megvásárlására.

A Képviselő-testület egyúttal kifejezi szándékát, hogy a Magyar Posta Zrt. által meghirdetett partneri programot elősegíti.

Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről a tulajdonos Magyar Posta Zrt.-t értesítse.

Felelős: Vizvári Attila polgármester

Határidő: 2023. március 31.

Györgyné Baranyai Szilvia érdeklődő: Elmondja, hogy Szántódon a SEFAG-nál dolgozik. Naponta jár a szántódi postára, a cég leveleit adja fel a postán, valamint a napi bevételt is oda viszi. Kifejezetten érintettek ebben a dologban. Továbbítani fogja a cég vezetésének ezt a partner programi lehetőséget.


Németh Zoltán képviselő: Úgy gondolja, hogy kinyilvánították a szándékot, részt kívánnak venni a partner programban, de nem biztos, hogy ők kapják meg, lehet az más is, egy cég, vállalkozás is. Az a lényeg, ne engedjük el ezt a dolgot.

Vizvári Attila polgármester: Megköszöni a részvételt a jelenlevőknek. Azon lesznek, hogy a szántódi posta valamilyen módon tovább tudjon működni. Az ülést bezárja.

K.m.f.


Vizvári Attila
polgármester




Magyar Szilvia
vezető-főtanácsos
Dr. Törőcsik Gabriella jegyző
megbízásából

PARTNERI PROGRAM RÖVID TÁJÉKOZTATÓ ÉS A MŰKÖDTETÉSI FELTÉTELEK

A Magyar Posta új partneri programot indít, melynek keretében lehetőség nyílik postahelyek partnerségben való üzemeltetésére. Az együttműködést olyan vállalkozásokkal, önkormányzatokkal, illetve egyéb gazdasági szereplőkkel (továbbiakban: Partner) kívánjuk megvalósítani, melyek megfelelnek a Magyar Posta partnerségi elvárásainak, hosszú távon kívánják szolgálni a lakossági érdekeket, minőségi szolgáltatás nyújtásával. Az együttműködés során segítséget kívánunk nyújtani a partneri szolgáltatóhely indításában és a vállalt tevékenység alapján díjazásban részesítjük partnereinket.

Mit is jelent a partneri, vagy más néven közreműködői tevékenység?

Hosszú távú, minimum három éves szerződés keretében szükséges biztosítani a Magyar Posta legfontosabb szolgáltatásainak fix ponti elérését, melyek a felvételi és letéti kézbesítési tevékenységek ellátásához kapcsolódnak. A küldemények háznál (címhelyen) történő kézbesítését nem kívánjuk partneri ellátásba adni, azt továbbra is saját hatáskörben látjuk el.

Miért éri meg a partneri posta üzemeltetése?

Meglévő vállalkozói vagy közösségi alaptevékenység mellett, kapcsolt (kiegészítő) tevékenységként is ellátható a partneri posta üzemeltetése. A feladat ellátása során az üres (munkával ki nem töltött) munkaidő is kihasználható, így növekedhet a meglévő alaptevékenység hatékonysága. A tevékenységet a Partner az alaptevékenységének helyet adó szolgáltatóhelyén, a saját ingatlanában végzi, nincs szükség külön helyiség biztosítására.

Amennyiben a Partner vállalkozás, úgy tovább javulhat annak működési hatékonysága, illetve erősödhet a „több lábbon állás”

a gazdasági szférában. Az ügyfélkör és a szolgáltatás-portfólió bővül, ezzel lehetőség nyílik az árbevétel növelésére, új ügyfelek szerzésére, hiszen a postapartneri tevékenység új vásárlókat hozhat a vállalkozás részére. Az együttműködés eredményeképpen egy országos lefedettségű, stabil működésű társaság hálózatához csatlakozik Partnerünk.

Amennyiben a Partner önkormányzat (vagy más szakigazgatási szerv), úgy a partneri posta üzemeltetése növelheti az érintett település lakosságmegtartó erejét, és tovább javíthatja az üzemeltető társadalmi megítélését.

Mit biztosít a Magyar Posta?

A postai közreműködői tevékenység vállalása esetén Partnerünk részére – a szakmai tudás megszerzésének lehetőségén túl (1 fő ingyenes képzése) – teljes körű logisztikai ellátást, illetve a feladat elvégzéséhez szükséges főbb eszközöket díjmentesen biztosítjuk, melyek közül néhány az alábbi:

- ☉ munkapult (kiszállítással)
- ☉ számítógép (monitorral, kiegészítőkkel, operációs rendszerrel, speciális postai szoftverrel)
- ☉ POS terminál PIN paddal

- ☉ csekkszkennerek
- ☉ digitális aláírópad
- ☉ pénztárgép
- ☉ arculati elemek (kültéri postapajzs, beltéri táblák)

Mit biztosít a Partner?

A Magyar Posta minden főbb eszközt biztosít annak érdekében, hogy a partneri posta indulása sikeres lehessen. Partnereinktől csak olyan, nem specifikus eszközök meglétét és használatát kérjük, melyek egy vállalkozás, vagy önkormányzat működésekor jellemzően már rendelkezésre állnak. Ezek közül a legfontosabbak a következők.

- ☉ internetvonal
- ☉ router
- ☉ nyomtató
- ☉ vonalkódolvasó
- ☉ min. 10 m² terület a szolgáltatóhely és ügyfélter részére
- ☉ 2 m² szabad falfelület a tájékoztatók kihelyezéséhez
- ☉ mobiltelefon(ok) a VPN-es bejelentkezéshez
- ☉ minimum 16A elektromos hálózat

POSTAPARTNER

Posta

TERMÉKPORTFÓLIÓ

A postai közreműködői tevékenység keretében, a Partnerek postai küldemények felvételét és kézbesítését segítik elő, illetve a Magyar Postára leginkább jellemző alapszolgáltatást látják el, melyhez kétféle termékcsomagot kínálunk (az Alapcsomag mellé a Bővített csomag is választható).

I. Alapcsomag:

- ⊕ levél- és csomagküldemények felvételének és kézbesítésének elősegítése
- ⊕ csekk- és utalványbefizetés
- ⊕ postai forgalomban használatos kereskedelmi áruk értékesítése (pl. boríték)
- ⊕ egyéb tevékenység (POS-en keresztül történő pénzfelvétel, stb.)

II. Bővített csomag (opcionális):

- ⊕ fiókbérleti szolgáltatás
- ⊕ papír alapú állampapír értékesítés
- ⊕ biztosítás közvetítés
- ⊕ szerencsejáték értékesítés

PARTNERI JUTALÉK (1500 lakosságszámig)

1. Meghatározás

A postai közreműködői tevékenység ellátásáért **havonta jutalékot fizet a Magyar Posta** a Partnerek számára.

A termékportfólió „**alapcsomag**” jutalékának megállapításánál két elemet veszünk figyelembe:

- ⊕ **minimum havidíj** (törvényben meghatározott mindenkori **bruttó minimálbér**)
- ⊕ **havi forgalmi jutalék** (a partneri posta szerződött termékcsomagjára vetített tárgyhavi tevékenység alapján járó jutalék).

A kifizetés végső összegét az határozza meg, hogy a mindenkori minimálbérnél alacsonyabb vagy magasabb volt a végzett tevékenységhez köthető tárgyhavi forgalmi jutalék.

Amennyiben az elért forgalmi jutalék a minimálbérnél alacsonyabb volt, a tárgyhóban a minimálbérrel azonos összegű jutalék kerül elszámolásra. Amennyiben az elért forgalmi jutalék a minimálbérhez képest magasabb volt, a tárgyhóban a forgalmi jutalék összege kerül kifizetésre.

A termékportfólió „**bővített csomag**” esetében a csomagban szereplő tevékenységre a tárgyhavi forgalmi adatok alapján elérhető jutalék kerül kifizetésre.

Jelentkezés a partneri programra:
www.posta.hu/partneri_program

www.posta.hu

2. Jutalék összegek 2023. évben

Minimum havidíj 2023: **232 000 Ft + Áfa**

2.2 Tárgyhavi forgalom után járó jutalék:

2.2.1 Alapcsomag

Tevékenység	Jutalék alapja	Egysege	Mérteke
Könyvelt levélküldemények felvételének elősegítése (készpénzes)	Forgalmazott db	Ft/db	110
Könyvelt levélküldemények felvételének elősegítése (díjhiteles)	Forgalmazott db	Ft/db	70
Csomag termékek felvételének elősegítése (készpénzes)	Forgalmazott db	Ft/db	1/5
Csomag termékek felvételének elősegítése (díjhiteles)	Forgalmazott db	Ft/db	175
Postautalvány felvétel, készpénz-átutalási megbízás és postai számlabefizetési megbízás befizetés elfogadása	Forgalmazott db	Ft/db	105
POS-tranzakció készpénzfelvétel, készpénzbefizetés	Forgalmazott db	Ft/db	105
Postai értékcikk árusítás	Forgalmazott Ft	%	7,7
Pénzügyi értékcikk árusítás	Forgalmazott Ft	%	1
Postakonform kereskedelmi áru	Forgalmazott Ft	%	10
Elektronikus mobiltelefon feltöltés (POS terminalon keresztül)	Forgalmazott Ft	%	1,73
Letéti küldemények kézbesítésének elősegítése postán maradó könyvelt küldemény	darab	Ft/db	105
Letéti küldemények kézbesítésének elősegítése postafiókról történő levélküldemény	darab	Ft/db	160
Utalvány kézbesítésének elősegítése (belföldi posta-utalvány, kifizetési utalvány és nyugellátási utalvány)	darab	Ft/db	105

A feltüntetett értékek nettó-értékek!

2.2.2 Bővített csomag

Tevékenység	Jutalék alapja	Egysege	Mérteke
Fiókbérlet	Forgalmazott db	Ft/db	600
Materializált állampapír (MAP+ és Kincstári Takarékjegy) értékesítés	Forgalmazott Ft	%	0,08
Biztosítás közvetítés	Módozatonként eltérő		
Szerencsejáték értékesítés	A Szerencsejáték Zrt.-vel kötött megállapodás alapján.		

A feltüntetett értékek nettó-értékek!

JELENLÉTI ÍV

Készült: Szántód Község Képviselő-testületének
2023. március 22.-i
rendkívüli ülésén megjelentekről

Képviselő-testület tagjai:


Vizvári Attila polgármester

Kurdiné Éberhardt Edit alpolgármester

Hollósi Dezső képviselő

Mucza Milán képviselő

Németh Zoltán képviselő



KurdinÉberhardt Edit

Milán Mucza

Zoltán Németh

Meghívottak:

dr. Törőcsik Gabriella jegyző

Magyar Szilvia vezető-főtanácsos

Magyar Szilvia
